
Váš dokonalý společník:
Nový TRACER 9
TRACER 9 se pyšní z hlediska ceny naprosto neuvěřitelnými

speci kacemi a přináší po všech stránkách vynikající zážitek

z jízdy. Je to motocykl, který se stejně dobře hodí pro

sportovní jízdu i praktické cestování. Bude bez problémů

polykat kilometry na dálnicích, stejně jako zvládne jízdu

horskými průsmyky. S volitelnou inovativní převodovkou Y-

AMT od společnosti Yamaha může TRACER 9 poskytnout

ještě poutavější zážitek. Automatizovaná spojka a možnost

přepínání mezi manuálním řazením ovládaným prsty a plně

automatickým řazením pomáhá jezdci užívat si ještě

intenzivnější zážitek z jízdy.

Model TRACER 9 je poháněn oceňovaným motorem CP3 od

společnosti Yamaha a díky svému živému výkonu

a jedinečnému charakteru nabízí to nejlepší ze všech světů.

Nejnovější generace modelu TRACER 9 v kompletně

přepracovaném provedení poskytuje lepší ochranu proti

větru a větší cestovní komfort a je přístupnější než kdy dříve.

Pět režimů jízdy, z nichž dva jsou de novány uživatelem,

tempomat a prémiový 7" TFT přístrojový panel činí z modelu

TRACER 9 ideálního společníka na dlouhých cestách. Verze

vybavená převodovkou Y-AMT má navíc desetiúrovňové

vyhřívání rukojetí řídítek a ukazatele směru s automatickým

Y-AMT: řazení nové generace* (u modelu

Y-AMT)

Vyhřívané rukojeti řídítek pro jízdu za

jakéhokoli počasí

Větš í pohodlí a lepš í ochrana před

nepřízní počasí díky nové elegantní

kapotáži

Oceňovaná platforma CP3 o objemu

890 ccm

Jízdní režimy YRC na míru vaš im potřebám

Žádná překvapení v noci – LED světlomety

pro přisvěcování do zatáček

Upravené uspořádání sedadel zvyšuje

komfort při jízdě

Plnobarevný 7" TFT přístrojový panel se

třemi motivy

Čelní štít nastavitelný v 10 polohách

v rozmezí 50 mm

Tempomat a omezovač rychlosti ve

standardní výbavě

Plně nastavitelné odpružení KYB vpředu i

vzadu
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vypínáním.

Sportovní odkaz značky Yamaha prostupuje celým modelem TRACER 9. Rám Deltabox a plně nastavitelné

odpružení společně vytvářejí motocykl bez kompromisů, se kterým se do toho můžete na své oblíbené

silnici pořádně opřít. Díky integrovaným jízdním režimům, rychlořazení třetí generace a asistenčním

systémům sledujícím náklon, které jsou řízeny šestiosou jednotkou IMU, přináší TRACER 9 novou úroveň

propracovanosti do kategorie sportovně cestovních motocyklů střední třídy.

Váš dokonalý společník: Nový TRACER 9
Díky slavnému podvozku Yamaha Deltabox a téměř legendárnímu motoru CP3 není překvapením, že

TRACER 9 stále nově de nuje třídu sportovních cestovních motocyklů. Díky DNA značky Yamaha je TRACER 9

sportovním motocyklem, když chcete, a zároveň je stejně dobře použitelný na cestách se spolujezdcem a

zavazadly. Plně nastavitelné odpružení, přepínatelné jízdní režimy a volitelná automatizovaná manuální

převodovka Yamaha (Y-AMT) modelu TRACER 9 přináší do segmentu motocyklů střední třídy novou úroveň

přizpůsobitelnosti a nadšení.

Standardní výbava modelu TRACER 9 zahrnuje prémiový 7" TFT přístrojový panel, LED světlomety pro

přisvěcování do zatáček, čelní štít nastavitelný v 10 polohách a sedlo s nízkým nebo vysokým nastavením. U

modelu TRACER 9 je kladen důraz na vytvoření motocyklu, který se přizpůsobí jezdci a dokáže vše výjimečně

dobře a poskytuje vzrušující jízdu bez kompromisů.

TRACER 9 je navržen tak, aby zvládl všechny cesty, a je vybaven chytrými technickými a konstrukčními

řešeními, která zajišťují nejlepší možný zážitek z jízdy. Lehká kola, zkonstruovaná pomocí procesu SpinForge

společnosti Yamaha a opatřená zakázkovými pneumatikami Bridgestone, přispívají k tomu, že se jedná

o lehký a výborně ovladatelný stroj, který skvěle doplňují hravý tříválcový motor s křížovým klikovým hřídelem

a elektronické asistenční systémy sledující náklon.
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Nová éra řazení s Y-AMT* (na
modelu Y-AMT)

Možnost volby mezi manuálním (MT)

řazením pomocí kolébkového spínače

ovládaného prstem a plně automatickým

řazením přináší zcela nový zážitek z jízdy.

Když chcete, dokáže vás nabudit, nebo

vám naopak v případě potřeby usnadnit

jízdu. Převodovka Y-AMT funguje

v dokonalé harmonii s nejmodernějšími

elektronickými funkcemi Yamaha Ride

Control (YRC), které zvyšují zážitek z jízdy

a poskytují dokonalou charakteristiku

motoru a převodovky podle jízdních

podmínek a osobních preferencí.

Vyhřívané rukojeti a ukazatele
směru s automatickým
vypínáním* (u modelu Y-AMT)

Nad rámec očekávání pro tuto kategorii je

model TRACER 9 Y-AMT vybaven ukazateli

směru s automatickým vypínáním

a integrovanými rukojeťmi řídítek

s 10 úrovněmi vyhřívání a možností

snadného naprogramování tří

přednastavených hodnot uživatelem.

Rukojeti jsou optimalizovány pro rychlé

zahřátí a rovnoměrné rozvádění tepla

a mohou fungovat v kombinaci

s vyhřívaným sedadlem jezdce, které je

k dispozici jako originální příslušenství

Yamaha.

Kompletně  přepracovaný design
poskytující větší pohodlí

Kapotáž motocyklu TRACER 9 byla vyvinuta

v aerodynamickém tunelu a důkladně

otestována v reálném světě. Nová kapotáž

poskytuje lepší ochranu před nepřízní počasí

a testovací jezdci zaznamenali také menší

únavu při delších cestách. I přes svůj svěží

vzhled si zachovává tradiční designové prvky

TRACER, zejména charakteristický vzhled

"šípové hlavy". Výsledkem je společník na

dlouhé vzdálenosti s prémiovějším pocitem a

lepším komfortem pro jezdce i spolujezdce.

Oceňovaná platforma CP3

Oceňovaná kombinace motoru CP3

o objemu 890 ccm s vysokým točivým

momentem a hliníkového rámu ve stylu

Deltabox od společnosti Yamaha vytváří

dokonalou, důvěryhodnou platformu pro

sportovně cestovní motocykly. Nabídku

dále vylepšují a optimalizují přizpůsobené

odpružení a nastavení rámu a lehká

kovaná kola a pneumatiky

Bridgestone T32. To vše přispívá k tomu,

že modely na této platformě jsou

mimořádně lehké a obratné.

Přizpůsobitelné jízdní režimy

Díky systému Yamaha Ride Control (YRC)

nabízí TRACER 9 vysoce přizpůsobitelný

zážitek z jízdy. Jezdec si tak může

přizpůsobit jízdu podmínkám a

preferencím. Předkon gurována jsou tři

tovární nastavení (SPORT, STREET a RAIN)

a prostřednictvím nabídky na přístrojovém

panelu nebo pomocí aplikace MyRide je

navíc možné si naprogramovat dvě vlastní

mapy. Jezdec si tak může zvolit

preferovanou výkonovou charakteristiku

motoru a zásahy elektroniky.

Výkonné dvojité LED světlomety
pro přisvěcování do zatáček

TRACER 9 ve verzi pro modelový rok 2025 je

vybaven výkonnými dvojitými LED

světlomety se silnějším a přesnějším

světelným paprskem, které poskytují větší

jistotu při jízdě v noci. Tyto jednotky

potkávacího/dálkového světla fungují

v kombinaci se standardními LED světly pro

přisvěcování do zatáček, která detekují úhel

náklonu, a pokud přesáhne 7°, osvětlují širší

oblast vozovky.
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Motor

Typ motoru 4taktní; Kapalinou chlazený; DOHC; 4ventilový; 3 válec
Zdvihový objem 890 ccm
Vrtání x zdvih 78 × 62,1 mm
Kompresní poměr 11,5 : 1
Systém mazání zásoba oleje v klikové skříni
Typ spojky mokrá; vícelamelová
Systém zapalování TCI
Systém startování Elektrický
Převodovka stálý záběr; 6rychlostní
Koncový převod Řetěz
Karburátor Vstřikování paliva
Maximální výkon 87,5 kW (119 k) při 10 000 ot./min
Maximální točivý moment 93 Nm (9,5 kgm) při 7 000 ot./min
Fuel consumption 5 l / 100 km
CO2 emission 116 g/km

Podvozek

Rám Diamond
Systém předního odpružení Teleskopická vidlice
Přední zdvih 130 mm
Systém zadního odpružení (kloubové odpružení); kyvná vidlice
Zadní zdvih 131 mm
Přední brzda Hydraulická dvojitá kotoučová brzda, Ø 298 mm
Zadní brzda Hydraulická kotoučová brzda, Ø 267 mm
Přední pneumatika 120/70ZR17M/C (58W) bezdušová
Zadní pneumatika 180/55ZR17M/C (73W) bezdušová
Úhel sklonu 24°25'
Stopa 106 mm

Rozměry

Celková délka 2 175 mm
Celková šířka 900 mm
Celková výška 1 460 mm – 1 505 mm
Výška sedla 845 mm – 860 mm
Rozvor kol 1 500 mm
Minimální světlá výška 135 mm
Mokrá hmotnost včetně náplní 219 kg
Kapacita palivové nádrže 19 l
Kapacita olejové nádrže 3,5 l
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Vždy používejte přilbu, ochranu očí a ochranný oděv. Společnost Yamaha vás vyzývá k opatrné jízdě

a ohleduplnosti k ostatním i k životnímu prostředí. Snímky zobrazují profesionální jezdce, kteří zkouší stroje

v řízených podmínkách. Speci kace a vzhled produktů značky Yamaha se mohou změnit bez předchozího

oznámení. Tento katalog má ilustrativní charakter a není smluvním popisem produktů. Další podrobnosti vám

sdělí prodejce značky Yamaha.
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